

Často kladené otázky k prijímaciemu konaniu

Otázka: Čo je potrebné doložiť k prihláške na Bc. študijný program "trénerstvo alebo trénerstvo a učiteľstvo telesnej výchovy"?

Odpoveď: Uchádzač o uvedený študijný program musí byť registrovaným členom niektorého zo slovenských športových zväzov + spĺňať minimálnu podmienku na danú špecializáciu tab. č. 2

K prihláške je potrebné zaslať aj **Potvrdenie o úrovni športovej výkonnosti uchádzača o štúdium - dotazník.**

Otázka: Dokladujem dotazník aj k ostatným študijným programom?

Odpoveď: **Nie.** Týka sa to len študijných programov trénerstvo a trénerstvo a učiteľstvo telesnej výchovy.

Otázka: Je možné prihlásiť sa na dva prípadne tri študijné programy na jednom tlačive?

Odpoveď: **Áno. Dôležité je poradie študijných programov,** v prípade, že splníte podmienky prijatia na všetky uvedené študijné programy na prihláške, berieme do úvahy len ten prvý. Jedine, keby ste sa nedostali do poradia na prvý študijný program, berieme do úvahy druhý prípadne tretí, ak ich máte na prihláške. Zmena poradia študijných programov je možná len do konania prijímacieho konania. Po prijímacom konaní zmenu nie je možná.

Otázka: Je potrebné vypisovať do prihlášky aj predmety a známky zo strednej školy? Je potrebné potvrdenie správnosti zo strednej školy?

Odpoveď: **Áno.** Prihlášku je potrebné vypísať presne podľa predtlaču, t.j. vypísať aj predmety a známky zo všetkých 4 ročníkov strednej školy, resp. z 3 ročníkov a z 1/2 roku 4. ročníka, resp. z 4 ročníkov a z 1/2 roku 5. ročníka (pri 5-ročnom štúdiu). Potvrdenie správnosti zo strednej školy majú mať IBA aktuálni maturanti. Ostatní uchádzači potvrdenie strednej školy nepotrebujú.

Otázka: Musí uchádzač posilať na overené kópie všetkých vysvedčení zo strednej školy?

Odpoveď: **Nie.** Nie je potrebné, treba poslať iba **úradne overenú kópiu maturitného vysvedčenia** (overenie na matrike alebo u notára, nie strednou školou). Ostatné vysvedčenia netreba. Ak uchádzač ešte nematuroval, posieľa spolu s prihláškou len životopis.

Otázka: Musí byť prihláška potvrdená od lekára?

Odpoveď: Musí byť potvrdenie od telovýchovného lekára /aj mimo náš zoznam/, nie od obvodného lekára alebo pediatra – buď na výmennom lístku, resp. na tlačive od lekára.

Dokladujete spolu s prihláškou, prípadne dodatočne doložíte do termínu konania prijímacieho konania (je možné poslať aj mailom).

Otázka: Som študentom so špecifickými potrebami a potrebujem vytvorenie vhodných podmienok pri prijímacej skúške. Ako mám postupovať?

Ak je súčasťou prijímacieho konania prijímacia skúška, uchádzač so špecifickými potrebami dokladuje príslušnú dokumentáciu.

Otázka: Musím urobiť e-prihlášku?

Odpoveď: **Áno.** Prihlášku je potrebné vytlačiť a poslať s dokladom o platbe, potvrdením od telovýchovného lekára, životopisom. Pri študijnom programe trénerstvo a učiteľstvo a učiteľstvo telesnej výchovy aj s dotazníkom. Uvedené prílohy nevkladáte do e-prihlášky, posielate len s prihláškou poštou.

Otázka: Môžem si dať na prihlášku na prvé miesto napr. trénerstvo – špecializácia futbal, a na druhé miesto trénerstvo – špecializácia kondičný tréner?

Odpoveď: **Nie.** Na prihlášku si nemôžete dať 2x ten istý študijný program.

Otázka: Môžem si dať na prihlášku na prvé miesto napr. trénerstvo – špecializácia futbal, a na druhé miesto trénerstvo a učiteľstvo – špecializácia kondičný tréner?

Odpoveď: **Nie.** Na prihlášku si nemôžete dať rôzne špecializácie, špecializácia musí byť pri oboch študijných programoch len jedna.